
Correction Interrogation écrite n°4 : Nombres relatifs               Sujet A 

 

A] 5 − 8 = −3       La température est de −3°𝐶.  

 

B] L’opposé de −3,2 est 3,2. 

 

C]  

 
 

D]  𝐴(1 ; 3 )         𝐵(2 ; 1)        𝐶(−2 ; 1)      𝐷(−1 ; −1)       𝐸(1 ;  −2)     𝐹(3 ; 0) 

 

E]  
 

Ecart à la moyenne +5,5 −2,5 +6 −1,5 −4,5 

Note sur 20 15,5 7,5 16 8,5 5,5 

 

 F] Compléter les comparaisons ci-dessous par les symboles <  ; >  ou  =. 

4,5 > −2,9 −3,45 > −3,65 18 > 14 −9,8 < −7,6 

 

 

 

 

 

Correction Interrogation écrite n°4 : Nombres relatifs               Sujet B 

 

A] 4 − 9 = −5       La température est de −5°𝐶. 

 

B] L’opposé de +12,7 est −12,7. 

 

C]  

 
 

 

D] 𝐴(1 ; 3 )         𝐵(2 ; 1)        𝐶(−1 ; 2)      𝐷(1 ; −1)       𝐸(−2 ;  −2)     𝐹(−1 ; 0) 

 

E]  
 

Ecart à la moyenne +7,5 −1,5 +3 −2 −6,5 

Note sur 20 17,5 8,5 13 8 3,5 

 

 F]  

−4,5 < −2,9 −3,65 < −3,15 1,8 < 14 −6,8 > −7,6 

 


